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BATHROOM & KITCHEN

SV
Handduksstang med tva stanger i hallbart rostfritt stél. Modern design som matchar blandare och ¢vriga accessoarer for ett enhetligt helhetsintryck. | Tillverkad i
rostfritt stél

Tekniska data:
Bredd: 600 mm

NO
Handklestang med to stenger i holdbart rustfritt stal. Moderne design som passer til blandebatteri og annet tilbeher for et giennomfaert helnetsinntrykk. | Laget i
rustfritt stal

Tekniske data:
Bredde: 600 mm

DK
Handkleedestang med to steenger i robust rustfrit stal. Moderne design, der matcher blandingsbatteri og evrigt tilbeher og giver et samlet helnedsindtryk. | Frem-
stillet i rustfrit stal

Tekniske data:
Bredde: 600 mm

FI
Kaksitankoinen pyyheteline kestavaa ruostumatonta terastd. Moderni design, joka sopii yhteen hanojen ja muiden kalusteiden kanssa ja luo ndin yhtenaista
kokonaisvaikutelmaa. | Valmistettu ruostumattomasta teraksesta

Tekniset tiedot:
Leveys: 600 mm

EN
Double towel rail in durable stainless steel. Modern design to complement mixers and other accessories for an integrated look. | Made from stainless steel

Technical data:
Width: 600 mm

DE
Handtuchstange mit zwei Stangen aus nachhaltigem Edelstahl. Modernes Design, das fur einen einheitlichen Gesamteindruck mit Armaturen und weiterem
Zubehor zusammenpasst. | Aus Edelstahl

Technische Daten:
Breite: 600 mm

NL
Handdoekhouder met twee stangen van duurzaam roestvrij staal. Modern design dat mooi aansluit bij de mengkranen en andere accessoires om van de uitstral-
ing één geheel te maken. | Gemaakt van roestvri staal

Technische gegevens:
Breedte: 600 mm
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